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ガバニングボード（第１１０回） 議事要旨 

１．日 時 令和５年９月７日（木）１０：４５ ～ １１：１５ 

２．場 所 中央合同庁舎８号館 ６階 ６２３会議室 

３．出席者 

総合科学技術・イノベーション会議（ＣＳＴＩ）議員 

   篠原議員（座長）、上山議員、梶原議員、梶田議員、波多野議員、藤井議員 

内閣府 

松尾事務局長、坂本事務局長補、武田参事官、徳増審議官、藤吉審議官、川上審議官 

須藤プログラム統括、梅原参事官 

廣田参事官、萩原参事官、久野ＰＤ（議題（６）のみ） 

４．議 題 

(１) ＳＩＰ第３期の事前評価のフォローアップ結果について（報告）

(２) ＳＩＰ第３期追加予算配分（案）について（案の承認）

(３) ＢＲＩＤＧＥ評価委員会の事前評価結果及び予算配分（案）について（案の承認）

(４) ＳＩＰ第３期サブＰＤの選定について（更新）

(５) ＳＩＰ第３期ピアレビュー委員の選定について（承認）

(６) 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画の変更について（承認、報告）

５．配布資料 

資料１ ＳＩＰ第３期事前評価フォローアップについて（報告） 

資料２ ＳＩＰ第３期の事前評価フォローアップを踏まえた追加予算配分について 

資料２別添 Ｒ５年度 ＳＩＰ追加予算配分（案）について 

資料３ 令和５年度ＢＲＩＤＧＥ施策提案（９月配分）に係る事前評価 

資料３別添 ＢＲＩＤＧＥ９月配分個別評価結果（案） 

資料４ 今後のスケジュール 

資料５ ＳＩＰ第３期 サブＰＤの選定について（更新） 

資料５別添 ＳＩＰ第３期 サブＰＤ推薦書 

資料６ ＳＩＰ第３期 ピアレビュー委員の選定について 

資料６別添 ＳＩＰ第３期 ピアレビュー委員推薦書 

資料７ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画の変更について 

参考資料１ ＢＲＩＤＧＥ施策提案の事前評価に係る評価項目・評価基準等 

参考資料２ ＳＩＰ評価に関する運用指針 
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参考資料３ ＳＩＰ第３期の課題評価の進め方について 

参考資料４ 課題間連携一覧表 

 

６．非公開理由 

非公表資料を用いた議論を含むため、非公開とした。 

 

７．議 事 

（１） 事務局から、ＳＩＰ第３期の事前評価のフォローアップ結果について報告があった。 

（２） ＳＩＰ第３期追加予算配分（案）について審議し、承認された。 

（３） ＢＲＩＤＧＥ評価委員会の事前評価結果及び予算配分（案）について審議し、承認された。 

（４） ＳＩＰ第３期課題のうち、「スマートモビリティプラットフォームの構築」のＰＤから推

薦のあったサブプログラムディレクターの候補について審議し、サブプログラムディレクター

として選定することについて承認された。 

（５） ＳＩＰ第３期課題のうち、「統合型ヘルスケアシステムの構築」、「包摂的コミュニティ

プラットフォームの構築」、「ポストコロナ時代の学び方・働き方を実現するプラットフォー

ムの構築」、「海洋安全保障プラットフォームの構築」、「スマートエネルギーマネジメント

システムの構築」、「サーキュラーエコノミーシステムの構築」、「スマートモビリティプラ

ットフォームの構築」、「人協調型ロボティクスの拡大に向けた基盤技術・ルールの整備」、

「バーチャルエコノミー拡大に向けた基盤技術・ルールの整備」、「マテリアル事業化イノベ

ーション・育成エコシステムの構築」の各研究推進法人から推薦のあったピアレビュー委員の

候補について審議し、ピアレビュー委員として選定することについて承認された。 

（６） 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画について、ＳＩＰ第３期課題のうち、「海洋安全 

保障プラットフォームの構築」の変更に関して審議され、承認された。「包摂的コミュニティ

プラットフォームの構築」に関しては、軽微な変更の提案のため、事前に座長に了承された変

更内容の報告があった。 

以上 


